
 Procès Verbal du Conseil de la    #031
 Municipalité du Canton de Denholm 
 

 

 

 

PROVINCE DE QUÉBEC 
COMTÉ DE GATINEAU 

 
 

Procès-verbal d’une session spéciale du conseil municipal  de la Municipalité du 

Canton de Denholm, tenue le mardi 18 février 2003, à 19 h 07 à la mairie, sous la 

présidence du maire suppléant, monsieur Jean-Marc Gagnon. 

    

ÉTAIENT aussi présent(e)s : Madame la conseillère Colette Boisvert Canavan,  

messieurs les conseillers Gary Armstrong et Roger Paradis. 

 
ÉTAIT absent(e)s : Madame la conseillère Ginette Sylvestre, son absence est 

motivée, monsieur le maire, Pierre N. Renaud et monsieur le conseiller Michel 

Filiou, leurs absences est non- motivées. 

 
ÉTAIT également présent : Monsieur Fernand Leblanc agissant à titre de 

secrétaire et monsieur Gilles Lafleur, inspecteur. 

 

Le maire suppléant, monsieur Jean-Marc Gagnon, constatant qu’il y avait 

quorum déclare l’assemblée ouverte. 

 

 

 

03-02-061  POUR ADOPTER L’ORDRE DU JOUR 
SESSION SPÉCIALE DU 18 FÉVRIER 2003      

 

   PROPOSÉ PAR le conseiller, monsieur Gary Armstrong; 

 

ET RÉSOLU QUE ce conseil adopte l’ordre du jour tel que présenté.  
 
NOTE : Le maire suppléant, monsieur Jean-Marc Gagnon, président de 

l’assemblée, demande si l’adoption de cette résolution est 

unanime. 
 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

 

 
03-02-062  VOIRIE ET TRAVAUX PUBLICS 

ANALYSE ET DESCRIPTION DE TÂCHES DES EMPLOYÉS ET 
AMÉLIORATION DE LA COORDINATION ET DE 

          L’EFFICACITÉ DES SERVICES        
 

ATTENDU QUE la Municipalité du Canton de Denholm a adopté lors d’une 

session régulière de son conseil municipal, tenue le 6 février 2003, la résolution 

portant le numéro 03-02-059, mandater la firme légale Boucher & Associés pour 

analyser la situation actuelle de département de voirie; 

 
ATTENDU QUE le maire, monsieur Pierre N. Renaud a déposé son droit de 

veto sur ladite résolution en date du 11 février 2003; 

 
PROPOSÉ PAR le conseiller, monsieur Gary Armstrong; 

 

 
 
 



 Procès Verbal du Conseil de la    #032
 Municipalité du Canton de Denholm 

 
 
 

 

ET RÉSOLU QUE ce conseil accepte, tel que présenté à l’assemblée du 6 

février 2003, la résolution portant le numéro 03-02-059; 

 
NOTE : Le maire suppléant, monsieur Jean-Marc Gagnon, président de 

l’assemblée, demande si l’adoption de cette résolution est 

unanime. 

 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

 

NOTE : La conseillère, madame Colette Boisvert Canavan avise les 

membres du conseil que l’article 2 de l’ordre du jour intitulé 

« Voirie » est pour discussion seulement. 

 

NOTE : La conseillère, madame  Colette Boisvert Canavan avise les 

membres du conseil que l’article 3 de l’ordre du jour intitulé 

« Situation de notre Sécurité Publique, service d’incendie et 

service de premiers répondants par monsieur Brian Killeen » est 

pour discussion seulement.  Aucun sujet de discussion considérant 

que monsieur Brian Killeen n’est pas présent à l’assemblée à 

cause de son travail.  

 

 
 
 
03-02-063  POUR ACCEPTER LA LEVÉE 

DE LA SESSION      
 

PROPOSÉ PAR le conseiller, monsieur Gary Armstrong; 

 

ET RÉSOLU QUE la présente session soit levée. 

 

NOTE : Le maire suppléant, monsieur Jean-Marc Gagnon, président de 

l’assemblée, demande si l’adoption de cette résolution est 

unanime. 

 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 
 
 

            

Jean-Marc Gagnon   Fernand Leblanc 

Maire suppléant   Secrétaire 
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